From: Mapua KbHeBa

Sent: Monday, September 28, 2020 10:30 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHoCHO NpomsiHaTa B pernameHTa 3a A4ONb/AHMTE/IHA TOYKA 33 AC/a Ha rpyna

3napaseiite,

MHoro Mu e TpyJHO J1a paz0epa 3a11o UCKaTe 1a BbBEACTE Ta3u MPOMSHA H JI0 KaKBO IIIe
nosene Ts? Jlorukara Ha COUTHSATA € CleIHATa: U3KAPBAIl JIBE TOAMHN MAWYUHCTBO U TIOCTIE
3amyucBall JIETeTO BbB BTOpa scieHa rpymna. Ciies ejHa ToAuHa Py KpeOus 3a rpaJiIiHa TO HE
e npuero??? W tu Hamyckam paboTa, 3a fa ro raexam? 3amo Aa ro ImyckaM Ha siclia, 3a Ja He
ro npuemar rnocie B rpaauHa???? Ho kol 1ie riiea 1eTeTo npe3 Ta3u TpeTa roguHa
Mal4YMHCTBO, B KOSITO TpsiOBa Ja ce u3kappar napu. MiMa HIKakbB CMUCHII J]a BbBEIETE JOXO/I,
HO He pukTHBHEH M OFOpOKpATHYECH, @ HCTUHCKH U TIPOBEPEH.... 3aI[0TO a3 JUYHO UMax
HYKJIa J1a B3MMaM CTUIICHVS B YHUBEPCHUTETA, 3aIII0TO CME OWMITH 5 Jera, HO peaiHo He
B3MMax COIMAJIHA, 3aII0TO Ha MOUTE KOJIETH MaiKa UM U 0allla UM ca ¢ YaCTHU (UPMH U HE
JEKJIapupar J0XO/... TOECT HsiMa CMUCHII Jla TpaBUTE KAaKBOTO U J1a €, 3aI[0TO TO €
OTOPOYEHO U C TOBA HiIMA JIa Ce YBEIHYAT MECTara, a 0aTakbT 1€ CTAHE MO-TOJISAM...
EnuHcTBeHara jioruka, KOSITO BUK/1aM BbB Bamero neiicTBHe, € Ue UCKATe J1a 3aKpUETe
SICTIEHUTE rpynu. TBHPIO MPOTUB CbM Ta3U TOUYKA J]a OTHA/IHE.

[To3apaswu,

Mapus AnekcaHnapoBa
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